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1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників

Шифри та назви галузі
знань, код та назва

спеціальності, ступень
вищої освіти

Характеристика навчальної
дисципліни

Кількість кредитів ЕСТS –
4,0

Загальна кількість годин –
120

Кількість тем                    –
14

08                            Право
(шифр галузі)                  (назва галузі знань)

081                               Право
(код напряму             (назва напряму підготовки

або спеціальності)               або спеціальності)

бакалавр
(назва ОКР)

Навчальний курс 4
Семестр 7

Види контрою: залік

Розподіл навчальної дисципліни за видами занять:

денна форма навчання

Лекції                          – 2;
(години)

Семінарські заняття   – 2;
(години)

Практичні заняття      – 26;
(години)

Самостійна робота     – 90;
(години)

Індивідуальні завдання:

Курсова робота – ___________
(кількість;  № семестру)

Реферати (тощо) – _ ________
(кількість;  № семестру)

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

1. Мета та завдання навчальної дисципліни
Метою викладання навчальної дисципліни «Складання процесуальних

документів на стадії досудового розслідування» є:
а) науково-юридична:
– поглиблене вивчення здобувачами вищої освіти положень

кримінального процесуального законодавства України й відомчих
нормативно-правових актів МВС України та механізмів їх застосування
слідчими органів досудового розслідування Національної поліції України в
практичній діяльності;

– оволодіння здобувачами вищої освіти основними теоретичними
знаннями в сучасних умовах по проведенню досудового розслідування в
кримінальному проваджені;

– надати здобувачам вищої освіти знання про структуру та загальні
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вимоги до форми та змісту окремих типів процесуальних документів (постанов,
клопотань, протоколів тощо), а також про правила складання цих документів по
конкретним процесуальним діям слідчого.

б) загальноосвітня:
– підвищення правової культури та ерудиції фахівців, оволодіння

досвідом інших держав по здійсненню досудового розслідування та науковими
позиціями в цій сфері;

в) виховна:
– формування впевненості фахівців в благодійності ідей правової держави

і необхідності їх реалізації у кримінальній процесуальній діяльності, відданості
ідеям істини, добра, справедливості і законності, почуття відповідальності
перед суспільством, державою і людиною.

Завдання. Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни
«Складання процесуальних документів на стадії досудового розслідування» є:

– ознайомити здобувачів вищої освіти із класифікацією процесуальних
документів, змістом, стилем і порядком їх складання;

– навчити формувати власну позицію щодо шляхів вирішення дискусійних
питань, які виникають у кримінальній процесуальній діяльності слідчого.

Тематичним планом навчальної дисципліни передбачені лекції,
семінарські заняття, практичні заняття та самостійна робота, метою яких є
поглиблення знань у здобувачів вищої освіти із основних питань діяльності
співробітників органів Національної поліції України, які уповноважені в межах
компетенції, передбаченої чинним КПК України, здійснювати досудове
розслідування кримінальних правопорушень; вивчення таких органічно
пов’язаних між собою категорій, як форма та зміст одного або декількох тісно
пов’язаних між собою процесуальних документів.

Міждисциплінарні зв’язки: цей курс не є ізольованим від
фундаментальної навчальної дисципліни «Кримінальний процес», а слугує
більш поглибленому вивченню найважливіших її тем, що присвячені діяльності
органів досудового розслідування як структурних підрозділів Національної
поліції України у проведенні швидкого, повного та неупередженого досудового
розслідування, віднесених до їх підслідності. Вивчення навчальної дисципліни
«Складання процесуальних документів на стадії досудового розслідування»
базується на використанні отриманих на попередніх курсах навчання знань
кримінального процесу, криміналістики, конституційного права,
оперативно-розшукової діяльності, діловодства тощо та дозволяє навчитися
комплексному використанню знань, що були отримані у ході вивчення
зазначених вище дисциплін, для правильного складання процесуальних та
інших документів у кримінальному проваджені.

Очікувані результати навчання: відповідно до вимог освітньої програми
здобувачі вищої освіти повинні:

знати :
– структуру органів досудового розслідування Національної поліції України

та їх повноваження;
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– форми здійснення ними правозастосовної діяльності на стадії досудового
розслідування;

– порядок збирання, дослідження, перевірки, оцінки та застосування
доказів, захисту прав людини;

– підстави, умови і форми процесуальних дій та рішень;
– спеціальні вимоги щодо форми та змісту конкретних процесуальних

документів;
вміти:

– самостійно здійснювати слідчі (розшукові) та інші процесуальні дії;
– збирати, досліджувати, перевіряти, оцінювати і використовувати докази;
– приймати обґрунтовані та законні рішення;
– юридично грамотно складати необхідні процесуальні документи;
– в межах допустимого давати аналіз і тлумачення правових норм, що

регулюють порядок складання процесуальних документів.
Програмні компетентності, які формуються при вивченні навчальної
дисципліни:

Інтегральна
компетентність

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та
практичні проблеми у галузі професійної правничої
діяльності або у процесі навчання, що передбачає
застосування правових доктрин, принципів і правових
інститутів і характеризується комплексністю та
невизначеністю умов.

Загальні
компетентності
(ЗК)

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та
синтезу.

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних
ситуаціях.

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та
розуміння професійної діяльності.

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як
усно, так і письмово.

ЗК8. Здатність бути критичним та самокритичним.
ЗК9. Здатність працювати в команді.

ЗК11.

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як
члена суспільства, усвідомлювати цінності
громадянського (вільного демократичного)
суспільства та необхідність його сталого
розвитку, верховенства права, прав і свобод
людини і громадянина в Україні.
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Спеціальні
(фахові,
предметні)
компетентності
працівника
Національної
поліції України
(СКНП)

СК3.
Повага до честі і гідності людини як найвищої
соціальної цінності, розуміння їх правової
природи.

СК4.

Знання і розуміння міжнародних стандартів
прав людини, положень Конвенції про захист
прав людини та основоположних свобод, а
також практики Європейського суду з прав
людини.

СК7.

Здатність застосовувати знання завдань,
принципів і доктрин національного права, а
також змісту правових інститутів, щонайменше
з таких галузей права, як: конституційне право,
адміністративне право і адміністративне
процесуальне право, цивільне і цивільне
процесуальне право, кримінальне і
кримінальне процесуальне право.

СК8.
Знання і розуміння особливостей реалізації та
застосування норм матеріального і
процесуального права.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для
юридичного аналізу факти.

СК16.
Здатність до логічного, критичного і
системного аналізу документів, розуміння їх
правового характеру і значення.

СКНП.5

Здатність і готовність систематизувати
закономірності злочинності, визначати особу
злочинця, причини і умови злочинності та її
окремих видів, реалізовувати напрями і заходи
її запобігання.

СКНП.9

Здатність і готовність здійснювати пошук і
фіксацію фактичних даних про протиправні
діяння окремих осіб та груп, відповідальність
за які передбачена кримінальним
законодавством, а також отримання інформації
в інтересах безпеки громадян, суспільства і
держави.

СКНП.1
1

Здатність і готовність організувати та
проводити слідчі (розшукові) та негласні слідчі
(розшукові) дії, здійснювати їх процесуальне
оформлення, взаємодіяти з учасниками
кримінального провадження, проводити
дізнанн.
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СКНП.1
4

Здатність і готовність здійснювати специфічну,
виконавчо-розпорядчу, підзаконну,
державно-владну діяльність поліції з
організації та охорони публічного порядку,
забезпечення публічної безпеки, попередження
й припинення кримінальних та інших
правопорушень.

СКНП.1
5

Здатність і готовність застосовувати технічні
засоби, тактичні прийоми та методики
криміналістики під час виявлення, фіксації,
вилучення, оцінки, експертного дослідження і
використання доказів для попередження,
виявлення, розкриття, розслідування та
судового розгляду кримінальних
правопорушень.

СКНП.1
6

Здатність і готовність здійснювати контроль за
дотриманням прав людини і громадянина,
реалізацією законних прав та інтересів
затриманих і осіб, узятих під варту.

Програмні компетентності, які формуються при вивченні навчальної
дисципліни, повинні співпадати з розділом 4. «Матриця відповідності
програмних компетентностей компонентам освітньої програми» певної
освітньої (освітньо-професійної, освітньо-наукової чи освітньо-творчої)
програми.

3. Програма навчальної дисципліни

ТЕМА № 1. Складання процесуальних документів на стадії досудового
розслідування як навчальна дисципліна. Органи досудового розслідування
як структурні підрозділи Національної поліції України.

Предмет і система курсу «Складання процесуальних документів на стадії
досудового розслідування». Взаємозв’язок «Складання процесуальних
документів на стадії досудового розслідування» із суміжними юридичними та
іншими навчальними дисциплінами. Джерела курсу «Складання процесуальних
документів на стадії досудового розслідування». Проблеми підготовки слідчих у
вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання МВС України.
Історія створення і розвитку органів досудового розслідування у МВС України.
Досудове слідство в Україні до проголошення УНР. Слідчий апарат в Україні з
1918 року до 1963 року. Шляхи удосконалення діяльності органів досудового
розслідування поліції. Правове забезпечення діяльності органів досудового
розслідування в системі Національної поліції України. Положення про органи
досудового розслідування в Національній поліції України. Структура органів
досудового розслідування в системі Національної поліції України. Порядок
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призначення і повноваження керівників органів досудового розслідування
Національної поліції України. Завдання і принципи діяльності органів
досудового розслідування в системі Національної поліції України. Закони
України, інші нормативні акти, якими регулюється правове становище слідчого
органу досудового розслідування поліції. Повноваження слідчого органу
досудового розслідування поліції за чинним кримінальним процесуальним
законодавством та іншими Законами України і відомчими нормативними
актами. Процесуальна самостійність слідчого органу досудового розслідування
поліції та гарантії її забезпечення. Правовий захист слідчого.
Соціально-психологічні аспекти діяльності слідчого органу досудового
розслідування поліції. Вимоги до професійних, інтелектуальних і
психологічних якостей слідчого. Конфліктні ситуації під час проведення
досудового розслідування та подолання їх слідчим.

ТЕМА № 2. Процесуальні документи слідчого у кримінальному
провадженні.

Поняття і класифікація процесуальних документів слідчого, їх зміст і
форма. Процесуальні рішення слідчого, порядок їх прийняття і реалізації.
Протоколи слідчих (розшукових) дій, порядок їх складання, зміст і форма.
Специфічні і загальні вимоги до процесуальних документів слідчого. Інші
документи в матеріалах досудового розслідування. Систематизація та
оформлення матеріалів досудового розслідування – завершальний етап роботи
слідчого над даними матеріалами. Види систематизації та вимоги до
оформлення матеріалів досудового розслідування (нумерація сторінок,
підшивання матеріалів).

ТЕМА № 3. Організація діяльності органів поліції по реагуванню на
подання заяви, повідомлення або після самостійного виявлення
співробітником поліції кримінального правопорушення. Внесення
відомостей про кримінальні правопорушення до Єдиного реєстру досудових
розслідувань. Письмове повідомлення прокурору про початок досудового
розслідування.

Порядок приймання, реєстрації та розгляду в органах і підрозділах
Національної поліції України заяв і повідомлень про кримінальні
правопорушення. Процесуальна форма та зміст протоколу прийняття заяви про
вчинене кримінальне правопорушення; діяльність чергового при отриманні
інформації по телефону. Процесуальний порядок прийняття та реєстрації заяв і
повідомлень про кримінальні правопорушення. Строки внесення відомостей
про кримінальні правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань.
Зміст і форма відомостей, які вносяться до Єдиного реєстру досудових
розслідувань. Початок досудового розслідування. Зміст і форма письмового
повідомлення прокурору про початок досудового розслідування. Строки
внесення відомостей про кримінальні правопорушення до Єдиного реєстру
досудових розслідувань прокурором.
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ТЕМА № 4. Діяльність слідчо-оперативної групи на місці події. Підготовка
та проведення огляду місця події; оформлення відповідних документів.
Організація роботи СОГ під час досудового розслідування кримінальних
правопорушень.

Діяльність чергової частини підрозділів органів поліції по одержаному
повідомленню про вчинене кримінальне правопорушення і дії
слідчо-оперативної групи, яка одержала заяву або повідомлення про
кримінальне правопорушення. Повноваження і дії слідчого у складі
слідчо-оперативної групи на місці події. Організація огляду місця події та
оформлення його результатів у вигляді протоколу; способи застосування
науково-технічних засобів під час огляду і збирання доказів.

ТЕМА № 5. Процесуальний порядок визнання особи потерпілою.
Підготовка, допит і складання протоколу допиту потерпілого. Діяльність
слідчого по відшкодуванню (компенсації) шкоди у кримінальному
провадженні, цивільний позов.

Поняття потерпілого у кримінальному процесі. Процесуальне становище
потерпілого на стадії досудового розслідування. Зміст і форма заяви про
залучення до провадження як потерпілого. Визначення обставин, які підлягають
з’ясуванню при допиті по матеріалам досудового розслідування потерпілого і
складання плану такого допиту. Вивчення процесуального порядку виклику й
допиту потерпілого, одержання показань слідчим і процесуальне оформлення
результатів допиту. З’ясування слідчим характеру і розміру шкоди, завданої
кримінальним правопорушенням або іншим суспільно небезпечним діянням.
Особливості доказування слідчим розміру шкоди по матеріалам досудового
розслідування про корисливі злочини, по яких її розмір є кваліфікуючою
ознакою. Порядок визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі,
знищення (псування) матеріальних цінностей. Визначення слідчим по
обставинах матеріалів досудового розслідування підстав і заходів забезпечення
відшкодування (компенсації) шкоди. Визначення установ і організацій, куди
необхідно направити запити про наявність майна, яке належить підозрюваному,
обвинуваченому. Форма і зміст таких запитів. Складання клопотання про арешт
майна підозрюваного, обвинуваченого. Складання протоколу виконання ухвали
про арешт майна. Вирішення питання про арешт майна. Відшкодування
(компенсація) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю
органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування.
Зміст і форма позовної заяви. Вирішення цивільного позову в кримінальному
провадженні. Складання постанови про залучення законного представника
цивільного позивача.

ТЕМА № 6. Призначення експертиз по результатам огляду місця події.
Підготовка до допиту свідка. Допит і складання протоколу допиту свідка.

Прийняття слідчим рішення про призначення експертизи. Використання
слідчим при складанні постанови про призначення експертизи довідників і
методичних посібників про призначення судових експертиз. Складання
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постанови про призначення експертизи. Визначення обставин, що підлягають
з’ясуванню при допиті по матеріалам досудового розслідування свідків, і
складання плану такого допиту. Процесуальний порядок виклику й допиту
свідків. Одержання показань слідчим і процесуальне оформлення результатів
допиту. Процесуальне оформлення допиту свідків із застосуванням аудіо- та/або
відеозапису. Проведення допиту у режимі відеоконференції під час досудового
розслідування.

ТЕМА № 7. Процесуальне оформлення, організація і проведення
тимчасового доступу до речей і документів.

Етика спілкування слідчого з особами, які приймають участь у проведенні
процесуальної дії – тимчасового доступу до речей і документів. Особливості
організації проведення тимчасового доступу до речей і документів (визначення
кола питань, які потрібно з’ясувати; особи, у володінні якої знаходяться речі і
документи). Розгляд клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів.
Форма та зміст ухвали про тимчасовий доступ до речей і документів.
Процесуальний порядок виконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий
доступ до речей і документів. Складання протоколу про тимчасовий доступ до
речей і документів та опису речей і документів, які були вилучені на підставі
ухвали слідчого судді, суду. Наслідки невиконання ухвали слідчого судді, суду
про тимчасовий доступ до речей і документів.

ТЕМА № 8. Процесуальне оформлення, організація і проведення обшуку у
житлі чи іншому володінні особи.

Етика спілкування слідчого з особами, які приймають участь у
провадженні слідчих (розшукових) дій. Особливості організації проведення
обшуку у житлі чи іншому володінні особи (визначення кола питань, які
потрібно з’ясувати, учасників слідчої (розшукової) дії, врахування їх
психологічної характеристики). Форма та зміст клопотання про проведення
обшуку та ухвали про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи.
Процесуальний порядок виконання цієї слідчої (розшукової) дії, складання
протоколу обшуку.

ТЕМА № 9. Порядок проведення і процесуальне оформлення пред’явлення
речей для впізнання. Робота слідчого з речовими доказами. Порядок їх
зберігання та вирішення питання про них. Порядок проведення і
процесуальне оформлення пред’явлення особи для впізнання.

Процесуальна характеристика пред’явлення речей для впізнання
(підстави для провадження; мета провадження; учасники; порядок
провадження; процесуальне оформлення результатів проведеної слідчої
(розшукової) дії). Організація, порядок проведення і складання протоколу
пред’явлення речей для впізнання. Проведення впізнання у режимі відео
конференції під час досудового розслідування. Поняття і значення речових
доказів у процесі доказування по матеріалам досудового розслідування.
Процесуальний порядок вилучення, огляду речових доказів. Форма і зміст
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протоколу огляду речових доказів. Зберігання речових доказів і документів та
порядок передачі їх для реалізації, технологічної переробки (знищення);
складання даних клопотань. Форма і зміст клопотання про знищення речових
доказів. Дії слідчого по забезпеченню збереження речових доказів. Строки
зберігання речових доказів. Слідчі (розшукові) дії є діями, спрямованими на
отримання (збирання) доказів або перевірку вже отриманих доказів у
конкретному кримінальному провадженні. Підставами для проведення слідчої
(розшукової) дії є наявність достатніх відомостей, що вказують на можливість
досягнення її мети. Процесуальна характеристика слідчої (розшукової) дії
(підстави для проведення; мета проведення; учасники; порядок проведення;
процесуальне оформлення результатів проведеної слідчої (розшукової) дії).
Організація, порядок проведення і складання протоколу пред’явлення особи для
впізнання. Проведення впізнання у режимі відеоконференції під час досудового
розслідування.

ТЕМА № 10. Рішення слідчого про затримання особи, підозрюваної у
вчиненні кримінального правопорушення. Процесуальне оформлення
затримання даної особи. Захисник. Загальні правила участі захисника у
кримінальному провадженні.

Поняття «підозрюваний», підстави затримання особи, підозрюваної у
вчиненні кримінального правопорушення та вручення пам’ятки про
процесуальні права та обов’язки підозрюваного. Процесуальне оформлення
рішення уповноваженої службової особи, що здійснила затримання особи,
підозрюваної у вчиненні злочину або слідчого, про її затримання без ухвали
слідчого судді, суду. Форма і зміст протоколу затримання особи, підозрюваної у
вчиненні злочину. Строки затримання особи без ухвали слідчого судді, суду.
Діяльність особи, відповідальної за перебування затриманих. Повідомлення
інших осіб про затримання. Поняття захисника. Особливості кримінальних
процесуальних відносин між слідчим та захисником, як засіб правового
регулювання. Механізм процесуальних взаємовідносин захисника і слідчого з
моменту затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального
правопорушення або обрання запобіжного заходу. Права та обов’язки захисника
у кримінальному судочинстві. Процесуальний порядок залучення захисника
слідчим, прокурором, слідчим суддею чи судом для здійснення захисту за
призначенням або для проведення окремої процесуальної дії. Діяльність
слідчого по матеріалам досудового розслідування, у яких участь захисника
обов’язкова, дії слідчого по прийняттю захисту, відмови від захисника або його
заміни. Форма та зміст процесуальних документів слідчого, які складаються у
таких випадках.

ТЕМА № 11. Діяльність слідчого по вивченню особи, підозрюваної у
вчиненні кримінального правопорушення. Складання письмового
повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про підозру.

Аналіз достатності зібраних матеріалів, які викривають особу,
підозрювану у вчиненні кримінального правопорушення. Форма і зміст
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документів, які характеризують дану особу; джерела їх отримання. Випадки
повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення про підозру. Строки
вручення письмового повідомлення про підозру затриманій особі. Зміна
повідомлення про підозру.

ТЕМА № 12. Підготовка й проведення слідчим допиту підозрюваного.
Обрання запобіжного заходу підозрюваному.

Підготовка й проведення слідчим допиту підозрюваного. Особливості
складання слідчим протоколу допиту підозрюваного у вчиненні кримінального
правопорушення. Аналіз порядку допиту підозрюваного без участі або з участю
захисника. Запобіжні заходи у кримінальному судочинстві України та
процесуальний порядок їх застосування сторонами кримінального провадження
по матеріалам досудового розслідування. Визначення слідчим підстав та
обставин, що враховуються при обранні запобіжних заходів підозрюваному.
Форма та зміст клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді
тримання під вартою. Строки розгляду клопотання про застосування
запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та забезпечення прибуття
особи для розгляду такого клопотання до суду. Процесуальний порядок
розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання
під вартою. Зміст та строк дії ухвали про тримання під вартою; продовження
строку тримання під вартою на досудовому слідстві. Порядок звільнення особи
з-під варти.

ТЕМА № 13. Підстави, порядок проведення і процесуальне оформлення
слідчого експерименту.

Організація та порядок проведення слідчим слідчого експерименту. Мета
та умови проведення даної слідчої (розшукової) дії. Складання відповідного
процесуального документу з різними учасниками кримінального провадження.

ТЕМА № 14. Систематизація матеріалів досудового розслідування.
Виконання слідчим вимог ст. 290 КПК України. Складання
обвинувального акту і реєстру матеріалів досудового розслідування.

Систематизація та оформлення матеріалів досудового розслідування –
завершальний етап роботи слідчого. Види систематизації, вимоги до
оформлення матеріалів досудового розслідування (нумерація сторінок,
підшивання). Загальна характеристика інституту відкриття матеріалів
досудового розслідування іншій стороні; форма і зміст повідомлення
підозрюваному, його захиснику, законному представнику, потерпілому та його
представнику про завершення досудового розслідування та надання доступу до
його матеріалів. Процесуальний порядок закінчення досудового розслідування
складанням обвинувального акту та вимоги до форми і змісту обвинувального
акту. Формування матеріалів досудового розслідування, які направляються до
суду з обвинувальним актом та додатки до нього. Форма реєстру матеріалів
досудового розслідування; надання копії обвинувального акту та реєстру
матеріалів досудового розслідування.
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4. Структура навчальної дисципліни
4.1.1. Розподіл часу навчальної дисципліни за темами

№ п/п Номер та найменування
теми

Кількість годин відведених на
вивчення навчальної

дисципліни

Вид контролю

Всьо
го

з них:
Лекці

ї
Семін
арськ

і
занят

тя

Прак
тичні
занят

тя

Самості
йна

робота
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1.

2.

3.

4.

5.

120 2 2 26 90 залік
Семестр VIІ

Тема № 1
Складання процесуальних
документів на стадії
досудового розслідування,
як навчальна дисципліна.
Органи досудового
розслідування як
структурні підрозділи
Національної поліції
України.

8 2 2 - 4 Поточний
контроль

Тема № 2
Процесуальні документи
слідчого у кримінальному
провадженні.

6 - - 2 4 Поточний
контроль

Тема № 3
Організація діяльності
органів поліції по
реагуванню на подання
заяви, повідомлення або
після самостійного
виявлення співробітником
поліції кримінального
правопорушення. Внесення
відомостей про
кримінальні
правопорушення до
Єдиного реєстру досудових
розслідувань. Письмове
повідомлення прокурору
про початок досудового
розслідування.

8 - - 2 6 Поточний
контроль

Тема № 4
Діяльність
слідчо-оперативної групи
на місці події. Підготовка
та проведення огляду місця
події; оформлення
відповідних документів.
Організація роботи СОГ
під час досудового
розслідування
кримінальних
правопорушень.

10 - - 2 8 Поточний
контроль
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6.

7.

8.

9.

10.

Тема 5
Процесуальний порядок
визнання особи
потерпілою. Підготовка,
допит і складання
протоколу допиту
потерпілого. Діяльність
слідчого по
відшкодуванню
(компенсації) шкоди у
кримінальному
провадженні, цивільний
позов.

8 - - 2 6 Поточний
контроль

Тема № 6
Призначення експертиз по
результатам огляду місця
події. Підготовка до допиту
свідка. Допит і складання
протоколу допиту свідка.

10 - - 2 8 Поточний
контроль

Тема № 7
Процесуальне оформлення,
організація і проведення
тимчасового доступу до
речей і документів.

10 - - 2 8 Поточний
контроль

Тема № 8
Процесуальне оформлення,
організація і проведення
обшуку у житлі чи іншому
володінні особи.

10 - - 2 8 Поточний
контроль

Тема № 9
Порядок проведення і
процесуальне оформлення
пред’явлення речей для
впізнання. Робота слідчого з
речовими доказами.
Порядок їх зберігання та
вирішення питання про них.
Порядок проведення і
процесуальне оформлення
пред’явлення особи для
впізнання.

8 - - 2 6 Поточний
контроль
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11.

12.

13.

14.

Тема № 10
Рішення слідчого про
затримання особи,
підозрюваної у вчиненні
кримінального
правопорушення.
Процесуальне оформлення
затримання даної особи.
Захисник. Загальні правила
участі захисника у
кримінальному
провадженні.

8 - - 2 6 Поточний
контроль

Тема № 11
Діяльність слідчого по
вивченню особи,
підозрюваної у вчиненні
кримінального
правопорушення.
Складання письмового
повідомлення про підозру.
Зміна повідомлення про
підозру.

8 - - 2 6 Поточний
контроль

Тема № 12
Підготовка й проведення
слідчим допиту
підозрюваного. Обрання
запобіжного заходу
підозрюваному.

10 - - 2 8 Поточний
контроль

Тема № 13
Підстави, порядок
проведення і процесуальне
оформлення слідчого
експерименту.

6 - - 2 4 Поточний
контроль

Тема № 14
Систематизація матеріалів
досудового розслідування.
Виконання слідчим вимог
ст. 290 КПК України.
Складання обвинувального
акту і реєстру матеріалів
досудового розслідування.

10 - - 2 8 Поточний
контроль
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Всього 120 2 2 26 90 Залік

4.1.3. Питання, що виносяться на самостійне опрацювання
Перелік питань до тем навчальної дисципліни ЛІТЕРАТУРА:

ТЕМА № 1. Складання процесуальних документів на
стадії досудового розслідування, як навчальна дисципліна.
Органи досудового розслідування як структурні підрозділи
Національної поліції України.

Основна: 1-6

Допоміжна: 2, 4, 5, 6,
9, 11, 38, 39

1. Органи досудового розслідування як структурні
підрозділи Національної поліції України.

ТЕМА № 2. Процесуальні документи слідчого у
кримінальному провадженні.

Основна: 1-6

Допоміжна: 2, 4, 12,
16, 17, 37, 39

1. Поняття і класифікація процесуальних документів
слідчого, їх зміст і форма.

ТЕМА № 3. Організація діяльності підрозділів
Національної поліції по реагуванню на подання заяви,
повідомлення або після самостійного виявлення
співробітником поліції кримінального правопорушення.
Внесення відомостей про кримінальні правопорушення до
Єдиного реєстру досудових розслідувань. Письмове
повідомлення прокурору про початок досудового
розслідування.

Основна: 1-6

Допоміжна: 2, 9, 10,
11, 16, 17, 18, 25, 26

1. Початок досудового розслідування.
ТЕМА № 4. Діяльність слідчо-оперативної групи на

місці події. Підготовка та проведення огляду місця події;
оформлення відповідних документів. Організація роботи
СОГ під час досудового розслідування кримінальних
правопорушень.

Основна: 1-6

Допоміжна: 2, 4, 9,
10, 11, 12, 16, 17, 18,
25, 26

1. Підготовка та проведення огляду місця події.
2. Організація роботи СОГ під час досудового

розслідування кримінальних правопорушень.
ТЕМА № 5. Процесуальний порядок визнання особи

потерпілою. Підготовка, допит і складання протоколу
допиту потерпілого. Діяльність слідчого по
відшкодуванню (компенсації) шкоди у кримінальному
провадженні, цивільний позов.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 5, 6,
7, 13, 14, 15, 16, 17,
18

1. Складання протоколу допиту потерпілого.
2. Цивільний позов у кримінальному провадженні.

ТЕМА № 6. Призначення експертиз по результатам
огляду місця події. Підготовка до допиту свідка. Допит і
складання протоколу допиту свідка.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 17,
18, 29, 34, 37, 39, 41,
42, 43, 541. Призначення товарознавчої експертизи.

2. Протокол допиту свідка.
ТЕМА № 7. Процесуальне оформлення, організація і

проведення тимчасового доступу до речей і документів.
Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 8, 46,
471. Протокол тимчасового доступу до речей і

документів.
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ТЕМА № 8. Процесуальне оформлення, організація і
проведення обшуку у житлі чи іншому володінні особи.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 5, 6,
17, 18, 20, 24, 42, 521. Клопотання про проведення обшуку.

2. Протокол обшуку.
ТЕМА № 9. Порядок проведення і процесуальне

оформлення пред’явлення речей для впізнання. Робота
слідчого з речовими доказами. Порядок їх зберігання та
вирішення питання про них. Порядок проведення і
процесуальне оформлення пред’явлення особи для
впізнання.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 17,
18, 24, 34, 39, 42, 52

1. Робота слідчого з речовими доказами.
2. Протокол пред’явлення особи для впізнання.

ТЕМА № 10. Рішення слідчого про затримання особи,
підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення.
Процесуальне оформлення затримання даної особи.
Захисник. Загальні правила участі захисника у
кримінальному провадженні.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 13,
14, 15, 16, 17, 18, 24,
52

1. Протокол затримання
2. Постанова про залучення захисника

ТЕМА № 11. Діяльність слідчого по вивченню особи,
підозрюваної у вчиненні злочину. Складання письмового
повідомлення про підозру. Зміна повідомлення про підозру.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 52

1. Діяльність слідчого по вивченню особи підозрюваної
у вчиненні злочину

2. Підстави зміни повідомлення про підозру
ТЕМА № 12. Підготовка й проведення слідчим допиту

підозрюваного. Обрання запобіжного заходу
підозрюваному.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 7,
13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 39, 521. Протокол допиту підозрюваного

2. Клопотання про обрання запобіжного заходу
ТЕМА № 13. Підстави, порядок проведення і

процесуальне оформлення слідчого експерименту.
Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 17, 18,
521. Протокол слідчого експерименту

ТЕМА № 14. Систематизація матеріалів досудового
розслідування. Виконання слідчим вимог ст. 290 КПК
України. Складання обвинувального акту і реєстру
матеріалів досудового розслідування.

Основна: 1-6
Допоміжна: 2, 4, 6, 17,
18, 34, 37, 39, 42, 52

1.Рішення слідчого та протоколи процесуальних дій
2. Види систематизації
3. Реєстр матеріалів досудового розслідування
4. Додатки до обвинувального акту

5. Індивідуальні навчально-дослідні завдання

5.1.1. Теми рефератів
5.1.2. Теми курсових робіт – не передбачені планом
5.1.3. Теми наукових робіт – не передбачені планом
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6. Методи навчання

Методами навчання, що використовуються за темами навчальної
дисципліни є: лекції із застосуванням прозірок (мультимедійні та бінарні);
практичні заняття із моделюванням ситуативних завдань.

Лекція – це один із основних видів навчальних занять, метою якого є
висвітлення теоретичного матеріалу, понятійного апарату та основних правових
категорій з відповідної теми. Лекція служить для пояснення теми; її типовими
ознаками є тривалість запису плану та рекомендованої літератури, введення та
характеристика нових понять, розкриття та деталізація матеріалу, завершальні
висновки викладача, відповіді на запитання.

Семінарські заняття – це форма навчального заняття, при якій викладач
організує дискусію навколо попередньо визначених тем, до яких здобувачі
вищої освіти готують тези виступів на підставі індивідуально виконаних
завдань.

Практичні заняття проходять у формі поліцейського квесту, що є
однією з форм інтерактивної інтелектуально-логічної гри з елементами
пошукового характеру, яка передбачає моделювання слідчих ситуацій та
дозволяє здійснити перевірку, узагальнення, систематизацію знань, умінь та
навиків, і в такий спосіб забезпечити більш якісну практичну професійну
підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Метою проведення поліцейського квесту є поглиблення теоретичних знань
шляхом моделювання ситуацій, що виникають у ході взаємодії з наступним
відпрацюванням алгоритмів активних дій, спрямованих на прийняття
необхідних процесуальних, організаційно-тактичних та інших рішень на основі
аналізу слідчої ситуації.

Крім того, під час проведення поліцейського квесту здобувачі
демонструють уміння застосовувати теоретичні знання в практичних ситуаціях,
використовувати рекомендації та алгоритми роботи, які вони мають засвоїти на
семінарських заняттях і в територіальних органах Національної поліції.

Завдання для проведення поліцейського квесту охоплюють питання
кримінальної процесуальної діяльності, пов’язаної із проведенням досудового
розслідування  кримінальних правопорушень.

Проведення поліцейського квесту охоплює три етапи.
1. Організаційний етап передбачає наступні заходи:

1.1. Ознайомлення здобувачів із порядком проведення квестів та
необхідною документацією;

1.2. Розподіл академічної групи на підгрупи по 5-7 учасників;
1.3. Доведення до відома учасників критеріїв та форми оцінювання

роботи.
2. Робочий етап передбачає наступні заходи:

2.1. Визначення черговості роботи окремих команд учасників;
2.2. Отримання завдання і робота над їх реалізацією.
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Для кожного варіанту квесту подається конкретний план роботи на
кожному етапі, який охоплює наступні елементи: мету, тип квесту, фабулу,
завдання для групи учасників, розподіл ролей, час роботи групи, хід
проведення, очікуваний результат, оцінювання.

Квест виконується учасниками спільно, але з чітким розподілом ролей.
Кожна з підгруп працює по окремо визначеному варіанту поліцейського квесту,
при цьому допускається залучення здобувачів до участі у кількох квестах з тією
умовою, що вони виконуватимуть у додаткових квестах тільки допоміжну роль
(наприклад, висловлення власного бачення щодо вирішення тієї чи іншої
практичної ситуації тощо). Під час виконання таких додаткових функцій особи
не можуть надавати консультації, методичну допомогу, допомогу складання
процесуальних документів чи прийняття рішень основним рольовим учасникам.

Під час виконання квесту особлива увага звертається на наступні елементи:
надання правильної оцінки слідчої ситуації; визначення правильного алгоритму
дій, у тому числі визначення функцій кожного з учасників, які залучається до
взаємодії, та виконання завдань відповідно до вимог законодавства та
рекомендацій.

2.4. Доповідь про виконані заходи, отримані результати.
3. Підсумковий етап передбачає наступні заходи:
3.1. Збір академічної групи у повному складі;
3.2. Підведення підсумків за результатами квестів.
На практичних заняттях використовуються такі методи навчання: коротке

пояснення, аналізу дій працівників органів Національної поліції під час
проведення досудового розслідування, тренування здобувачів для придбання
навичок щодо вирішення конкретних правових ситуацій.

7. Перелік питань та завдань, що виносяться на підсумковий контроль
(залік)

1. Історія створення і розвитку органів досудового розслідування в
системі МВС України.

2. Завдання і засади досудового розслідування.
3. Структура органів досудового розслідування в системі Національної

поліції України.
4. Слідчий органів досудового розслідування Національної поліції

України, його правовий статус та процесуальні повноваження.
5. Види оглядів. Підстави і порядок їх проведення. Процесуальні

особливості проведення огляду.
6. Повноваження керівників органів досудового розслідування у системі

Національної поліції України по здійсненню процесуального контролю за
розслідуванням кримінальних правопорушень.

7. Гарантії процесуальної самостійності слідчого органів досудового
розслідування Національної поліції України.

8. Положення про слідчі підрозділи Національної поліції України.
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9. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з
іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні
кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні.

10. Керівник органу досудового розслідування, його правове положення,
процесуальні повноваження.

11. Завдання і основні напрямки організації праці слідчого органу
досудового розслідування поліції.

12. Продуктивне використання робочого часу слідчим.
13. Планування роботи слідчого. Види планів, які складає слідчий по

матеріалам досудового розслідування.
14. Створення найбільш сприятливих умов роботи слідчого.
15. Напрямки підвищення рівня професійної майстерності слідчого.
16. Оформлення слідчим матеріалів досудового розслідування.
17. Запити, вимоги, повідомлення, супроводжувальні листи, які складає

слідчий при провадженні по матеріалам досудового розслідування. Їх форма та
зміст.

18. Повідомлення слідчого адміністрації слідчого ізолятора про окреме
утримання арештованих підозрюваних. Порядок видачі слідчому арештованих
підозрюваних для провадження слідчих (розшукових) дій.

19. Поняття та значення процесуальних документів при проведенні
досудового розслідування.

20. Підстави та процесуальний порядок проведення освідування особи.
21. Види експертиз та досліджень, які проводяться в

експертно-криміналістичних підрозділах МВС України; порядок їх призначення
і провадження.

22. Порядок залучення співробітників криміналістичних підрозділів до
участі в оглядах місць події і в провадженні інших слідчих (розшукових) дій у
якості спеціалістів. Права і обов’язки співробітників криміналістичних
підрозділів, які приймають участь при провадженні слідчих (розшукових) дій.

23. Класифікація процесуальних документів при проведенні досудового
розслідування, їх зміст і форма.

24. Вимоги до форми та порядку складання процесуальних документів
при проведенні досудового розслідування.

25. Особливості кваліфікації злочину слідчим при внесенні відомостей
про кримінальні правопорушення до Єдиного реєстру досудового
розслідування.

26. Збирання, перевірка і оцінка слідчим доказів, які необхідні для
обґрунтування кваліфікації злочину.

27. Обґрунтування кваліфікації злочинів у повідомленнях про передачу
матеріалів кримінального провадження іншому слідчому органу досудового
розслідування та обвинувальному акті.

28. Діяльність слідчого органу досудового розслідування Національної
поліції України по розгляду заяв та повідомлень про кримінальні
правопорушення.

29. Форми закінчення досудового розслідування.
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30. Діяльність слідчого на стадії досудового розслідування. Зміст і форма
відомостей, які вносяться до Єдиного реєстру досудових розслідувань та їх
строки.

31. Початок досудового розслідування. Зміст і форма письмового
повідомлення прокурору про початок досудового розслідування.

32. Організація та процесуальний порядок оформлення слідчим
затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення.
Форма, зміст та вимоги, що пред’являються до протоколу затримання
підозрюваного.

33. Поняття і процесуальний статус потерпілого на стадії досудового
розслідування. Зміст і форма заяви про залучення до провадження як
потерпілого.

34. Підготовка, допит і складання протоколу допиту потерпілого.
35. Діяльність слідчого по забезпеченню відшкодування (компенсації)

шкоди потерпілому. Процесуальні документи слідчого, що складаються в
процесі забезпечення відшкодування шкоди та можливої конфіскації майна, їх
форма та зміст.

36. Вирішення цивільного позову в кримінальному провадженні.
37. Підстави та порядок призначення експертизи слідчим. Форма та зміст

постанови про призначення експертизи.
38. Підготовка до допиту свідка, його виклик. Допит і складання

протоколу допиту свідка. Проведення допиту у режимі відео конференції під
час досудового розслідування.

39. Процесуальне оформлення, організація і проведення тимчасового
доступу до речей і документів.

40. Процесуальне оформлення, організація і проведення обшуку у житлі
чи іншому володінні особи.

41. Поняття та процесуальний порядок вилучення, огляду речових
доказів. Форма і зміст протоколу огляду речових доказів. Порядок їх зберігання
та вирішення питання про них.

42. Поняття підозрюваного у кримінальному провадженні. Рішення
слідчого про затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального
правопорушення. Процесуальне оформлення затримання даної особи.

43. Поняття та процесуальний статус захисника. Порядок залучення,
відмови або заміни захисника на досудовому слідстві.

44. Організація, проведення та процесуальне оформлення слідчим
пред’явлення особи для впізнання. Форма та зміст протоколу даної слідчої
(розшукової) дії. Проведення впізнання у режимі аудіо- конференції під час
досудового розслідування.

45. Діяльність слідчого по вивченню особи, підозрюваної у вчиненні
кримінального правопорушення.

46. Процесуальний порядок проведення та оформлення слідчим
пред’явлення речей для впізнання. Форма та зміст протоколу даної слідчої
(розшукової) дії. Проведення впізнання у режимі аудіо- конференції під час
досудового розслідування.
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47. Процесуальний порядок отримання зразків для експертизи. Форма та
зміст відповідних документів.

48. Процесуальний порядок проведення слідчим одночасного допиту
раніше допитаних осіб для з’ясування причин розбіжностей у їхніх показаннях.

49. Організація та проведення слідчим слідчого експерименту. Форма та
зміст протоколу даної слідчої (розшукової) дії.

50. Випадки повідомлення про підозру. Зміст письмового повідомлення
про підозру. Зміна повідомлення про підозру.

51. Підготовка й проведення слідчим допиту підозрюваного.
52. Застосування слідчим до підозрюваного запобіжного заходу. Форма,

зміст та вимоги до клопотання про застосування запобіжного заходу.
53. Застосування слідчим аудіо- та відеозапису при провадженні слідчих

(розшукових) дій. Процесуальне оформлення застосування технічних засобів
фіксування кримінального провадження.

54. Строки тримання під вартою підозрюваного, порядок та умови їх
продовження. Назва, форма та зміст відповідних документів, що складаються
при вирішенні питання щодо продовження строків тримання під вартою.

55. Поняття висновку експерта та його зміст.
56. Повідомлення підозрюваному, його захиснику про завершення

досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового
розслідування. Форма і зміст відповідних документів.

57. Повідомлення потерпілому (цивільному позивачу), його представнику
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів
досудового розслідування. Форма і зміст відповідних документів.

58. Складання слідчим обвинувального акту і реєстру матеріалів
досудового розслідування. Форма і зміст відповідних документів.

59. Дії слідчого по встановленню додаткових епізодів злочинної
діяльності підозрюваного або організованої групи чи злочинної організації.

60. Строки досудового розслідування у кримінальному провадженні,
порядок і умови їх продовження. Назва, форма та зміст відповідного документу
про продовження строків досудового розслідування.

61. Розгляд слідчим клопотань під час досудового розслідування. Форма і
зміст відповідних постанов.

8. Критерії та засоби оцінювання результатів навчання здобувачів

 Контрольні заходи оцінювання результатів навчання включають в себе
поточний та підсумковий контроль.

Засобами оцінювання результатів навчання можуть бути: екзамени
(комплексні екзамени); тести; наскрізні проекти; командні проекти; аналітичні
звіти, реферати, есе; розрахункові та розрахунково-графічні роботи; презентації
результатів виконаних завдань та досліджень; завдання на лабораторному
обладнанні, тренажерах, реальних об'єктах тощо; інші види індивідуальних та
групових завдань.

Поточний контроль.
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До форм поточного контролю належить оцінювання:
-  рівня знань під час практичних занять;
-  якості виконання індивідуальної та самостійної роботи.
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять і

має на меті перевірку набутих здобувачем вищої освіти (далі – здобувач) знань,
умінь та інших компетентностей з навчальної дисципліни.

У ході поточного контролю проводиться систематичний вимір приросту
знань, їх корекція. Результати поточного контролю заносяться викладачем до
журналів обліку роботи академічної групи за національною системою
оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).

Оцінки за самостійну та індивідуальну роботу виставляються в журналі
обліку роботи академічної групи окремою графою за національною системою
оцінювання («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»). Результати
цієї роботи враховуються під час виставлення підсумкових оцінок.

При розрахунку успішності здобувачів в Університеті враховуються такі
види робіт: навчальні заняття (практичні заняття); самостійна та індивідуальна
роботи (виконання домашніх завдань, ведення конспектів першоджрел та
робочих зошитів, виконання розрахункових завдань, підготовка рефератів,
наукових робіт, публікацій, розроблення спеціальних технічних пристроїв і
приладів, моделей, комп’ютерних програм, виступи на наукових конференціях,
семінарах та інше); контрольні роботи (виконання тестів, контрольних робіт у
формі, передбаченій робочою програмою навчальної дисципліни). Вони
оцінюються за національною системою оцінювання («відмінно», «добре»,
«задовільно», «незадовільно»).

Здобувач, який отримав оцінку «незадовільно» за навчальні заняття
або самостійну роботу, зобов’язаний перескласти її.

Загальна кількість балів (оцінка), отримана здобувачем за семестр перед
підсумковим контролем, розраховується як середньоарифметичне значення з
оцінок за навчальні заняття та самостійну роботу, та для переводу до
100-бальної системи помножується на коефіцієнт 10.

Загальна кількість балів
(перед підсумковим

контролем)
=( (

Результат
навчальних занять

за семестр
+

Результат
самостійної

роботи за семестр
)  / 2 ) *10

Підсумковий контроль.
Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання

на певному ступені вищої освіти або на окремих його завершених етапах.
Для обліку результатів підсумкового контролю використовується

поточно-накопичувальна інформація, яка реєструються в журналах обліку
роботи академічної групи. Результати підсумкового контролю з дисциплін
відображуються у відомостях обліку успішності, навчальних картках
здобувачів, залікових книжках. Присутність здобувачів на проведенні
підсумкового контролю (заліку, екзамену) обов’язкова. Якщо здобувач вищої
освіти не з’явився на підсумковий контроль (залік, екзамен), то
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науково-педагогічний працівник ставить у відомість обліку успішності відмітку
«не з’явився».

Підсумковий контроль (екзамен, залік) оцінюється за національною
шкалою. Для переводу результатів, набраних на підсумковому контролі, з
національної системи оцінювання в 100-бальну вводиться коефіцієнт 10, таким
чином максимальна кількість балів на підсумковому контролі (екзамені, заліку),
які використовуються при розрахунку успішності здобувачів, становить - 50

Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів,
отриманих здобувачем протягом семестру та балів, набраних на підсумковому
контролі (екзамені, заліку).

Підсумкові бали
навчальної дисципліни = Загальна кількість балів (перед

підсумковим контролем) + Кількість балів за
підсумковим контролем

Здобувач вищої освіти, який під час складання підсумкового контролю
(екзамен, залік) отримав незадовільну оцінку, складає його повторно. Повторне
складання підсумкового екзамену чи заліку допускається не більше двох разів з
кожної навчальної дисципліни: один раз – викладачеві, а другий – комісії, до
складу якої входить керівник відповідної кафедри та 2-3 науково-педагогічних
працівника.

Якщо дисципліна вивчається протягом двох і більше семестрів з
семестровим контролем у формі екзамену чи заліку, то результат вивчення
дисципліни в поточному семестрі визначається як середньоарифметичне
значення балів, набраних у поточному та попередньому семестрах.

Підсумкові бали
навчальної дисципліни = Підсумкові бали за

поточний семестр + Підсумкові бали за
попередній семестр : 2

У цьому розділі також повинні бути розроблені чіткі критерії оцінювання
здобувачів вищої освіти під час поточного контролю (робота на семінарських,
практичних, та інших аудиторних заняттях, самостійна робота, виконання
індивідуальних творчих завдань) та підсумкового контролю. Кафедра визначає
вимоги до здобувачів стосовно засвоєння змісту навчальної дисципліни, а саме:
кількість оцінок, яку він повинен отримати під час аудиторної роботи,
самостійної або індивідуальної роботи. Наприклад:

Робота під час навчальних
занять

Самостійна та індивідуальна
робота Підсумковий контроль

Отримати не менше 4 позитивних
оцінок

Підготувати реферат, підготувати
конспект за темою самостійної

роботи, вирішити практичне
завдання тощо.

Отримати за
підсумковий контроль

не менше 30
балів

9. Шкала оцінювання: національна та ECTS
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Оцінка в
балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ECTS
Оці
нка

Пояснення

12 97-100
Відмінно

(«зараховано») А

«Відмінно» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом
сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені
програмою навчання, виконані в повному обсязі, відмінна
робота без помилок або з однією незначною помилкою.

11 94-96

10 90-93

9 85-89

Добре
(«зараховано»)

B

«Дуже добре» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в
основному сформовані, всі навчальні завдання, які
передбачені програмою навчання, виконані, якість
виконання більшості з них оцінено числом балів, близьким
до максимального, робота з двома-трьома незначними
помилками.

8 80-84

7 75-79 C

«Добре» – теоретичний зміст курсу освоєний цілком,
практичні навички роботи з освоєним матеріалом в
основному сформовані, всі навчальні завдання, які
передбачені програмою навчання, виконані, якість виконання
жодного з них не оцінено мінімальним числом балів, деякі
види завдань виконані з помилками, робота з декількома
незначними помилками або з однією–двома значними
помилками.

6 70-74

Задовільно
(“зараховано”)

D

«Задовільно» – теоретичний зміст курсу освоєний
неповністю, але прогалини не носять істотного характеру,
необхідні практичні навички роботи з освоєним матеріалом в
основному сформовані, більшість передбачених програмою
навчання навчальних завдань виконано, деякі з виконаних
завдань містять помилки, робота з трьома значними
помилками.

5 65-69

4 60-64 E

«Достатньо» – теоретичний зміст курсу освоєний частково,
деякі практичні навички роботи не сформовані, частина
передбачених програмою навчання навчальних завдань не
виконана, або якість виконання деяких з них оцінено числом
балів, близьким до мінімального, робота, що задовольняє
мінімуму критеріїв оцінки.

3 40-59

Незадовільно
„не зараховано”)

F
X

«Умовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу освоєний
частково, необхідні практичні навички роботи не
сформовані, більшість передбачених програм навчання,
навчальних завдань не виконано, або якість їхнього
виконання оцінено числом балів, близьким до мінімального;
при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу
можливе підвищення якості виконання навчальних завдань
(з можливістю повторного складання), робота, що потребує
доробки

2 21-40

1 1-20 F

«Безумовно незадовільно» – теоретичний зміст курсу не
освоєно, необхідні практичні навички роботи не
сформовані, всі виконані навчальні завдання містять грубі
помилки, додаткова самостійна робота над матеріалом
курсу не приведе до значимого підвищення якості
виконання навчальних завдань, робота, що потребує повної
переробки
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10. Рекомендована література (основна, допоміжна), інформаційні ресурси в
Інтернеті

Основна:

1. Кримінальний процес: підручник / О.В. Капліна, О.Г. Шило,
В.М. Трофименко та ін.; за заг. ред. О.В. Капліної, О.Г. Шило; Нац. юрид. ун-т
ім. Ярослава Мудрого. - Харків: Право, 2019. - 584 с.

2. Кримінальний процес України: підручник : затверджено МОН України /
В.М. Тертишник. 7-ме вид., доповн. і переробл.- Київ: Правова єдність: Алерта,
2017. - 839 с.

3. Практикум з кримінального процесу України: навч. посіб. /
О.В. Бишевець, В.О. Гринюк, Л.Г. Дунаєвська та ін.; за ред. М.А. Погорецького,
Н.П. Сизої; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. - 2-ге вид., переробл. та допов. Київ:
Правова єдність: Алерта, 2018. - 230 с.

4. Барсук В.М. Стратегія і тактика захисника в кримінальному процесі :
практ. посіб. / В.М. Барсук, Я.П. Зейкан. - Київ: Освіта України, 2018. - 655 с.

5. Молдаван В.В. Слідчі (розшукові) дії: навч.-практ. посібник / В.В.
Молдован, А.В. Молдован. - Київ: Правова єдність: Алерта, 2019. -308 с.

6. Іваницький С.О. Зразки кримінальних процесуальних документів
слідчого, прокурора, адвоката та судді (досудове провадження): наук.-практ.
посіб. / С.О. Іваницький. - Київ: Центр учб. літ., 2019. - 207 с.

Допоміжна:

1. Кримінальний процес: підручник / О.В. Капліна, О.Г. Шило,
В.М. Трофименко та ін.; за заг. ред. О.В. Капліної, О.Г. Шило; Нац. юрид. ун-т
ім. Ярослава Мудрого. - Харків: Право, 2018. - 582 с.

2. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу
України. Зразки процесуальних документів у кримінальному провадженні:
станом на 15 берез. 2019 р. - Київ: Професіонал, 2019. - 1271 с.

3. Науково-практичний коментар Кримінального процесуального кодексу
України: [станом на 15 квіт. 2018 р.] / В.М. Тертишник. Вид. 15-те, доповн. і
переробл. - Київ: Правова єдність: Алерта, 2018. - 852 с.

4. Кримінальне судочинство. Процесуальні документи: практ. коментар та
зразки : станом на 1 черв. 2018 р. / упоряд.: К.І. Чижмарь, Д.В. Журавльов,
О.С. Дніпров та ін. - Київ: Центр учб. літ., 2018. - 183 с.



28

5. Постанови Пленуму Верховного Суду в кримінальному судочинстві /
упоряд.: Р.В. Вереша. 2-ге вид., допов. і переробл.- Київ: Правова єдність:
Алерта, 2019. - 288 с.

6. Беднарська В.М. Судове провадження в кримінальному процесі: навч.
посіб. / В.М. Беднарська; МВС України, Луган. держ. ун-т внутр. справ
ім. Е.О. Дідоренка. - Сєвєродонецьк: ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2019. -
168 с.

7. Право на життя в контексті кримінального провадження: практика
Європейського суду з прав людини та законодавство України: наук.-практ. посіб.
/ за заг. ред. А.В. Столітній; уклад.: А.В. Столітній, С.В. Шмаленя,
Я.А. Соколова-Височина та ін. - Харків: Право, 2019. - 185 с.

8. Кузубова Т. О., Юхно О. О. Тимчасовий доступ до речей і документів:
теоретичні і прикладні проблеми : монографія. За загальною редакцією доктора
юридичних наук, професора О. О. Юхна. - Харків: Панов. 2019. - 348 с. (Серія
«Бібліотека слідчого і детектива: проблеми кримінального процесу»). –
http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/handle/123456789/5743.

9. Положення про слідчі підрозділи Національної поліції України: Наказ
МВС України від 06.07.2017 р. № 570.

10. Положення про організацію діяльності підрозділів дізнання органів
Національної поліції України: Наказ МВС України від 20.05.2020 р. № 405.

11. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування з
іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні
кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: Наказ МВС
України від 07.07.2017 р. № 575.

12. Інструкція з організації реагування на заяви та повідомлення про
кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного
інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України: Наказ МВС
України від 27.04.2020 р. № 357.

13. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його
формування та ведення: Наказ Генерального прокурора України від 30.06.2020
р. № 298.

14. Положення про Експертну службу Міністерства внутрішніх справ
України від 06.11.2015 року, затвердженого наказом МВС України від 03.11.2015
року № 1343.

15. Інструкція про порядок вилучення, обліку, зберігання та передачі
речових доказів у кримінальних справах, цінностей та іншого майна органами
дізнання, досудового слідства і суду від 27 серпня 2010 р. №
51/401/649/471/23/125.

http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/handle/123456789/5743
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16. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 року // Права
людини. Міжнародні договори України, декларації, документи. - К. : Юрінформ,
1992. - С. 18-24.

17. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16 грудня
1966 року // Права людини. Міжнародні договори України, декларації,
документи. — К. : Юрінформ, 1992.-С. 36-62.

18. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод : зб.
законодав. і нормат. актів / упоряд.: Ю.І. Руснак. - Київ : Центр учб. літ., 2018. -
115 с.

19. Конституція України: станом на 01 січня 2020 р.: відповідає офіц.
тексту. – Харків : Право.2020. – 72 с.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80.
20. Кримінальний процесуальний кодекс України : станом на 20 травня

2022 р. : відповідає офіц. тексту. - Офіц. вид. - Харків : Право, 2022. - 406 с.
21. Кримінальний кодекс України : станом на 20 травня 2022 р. :

відповідає офіц. тексту. - Офіц. вид. - Харків : Право, 2022. - 411 с.
22. Постанови пленумів Верховного Суду України та вищих

спеціалізованих судів України в кримінальних та адміністративних
провадженнях : офіц. текст / упоряд.: С.А. Кузьмін, М.С. Кучеренко. - Офіц. вид.
- Київ : ПАЛИВОДА А.В., 2015. - 828 с.

23. Постанова Пленуму Верховного Суду України від 24 жовтня 2003 р. №
8 «Про застосування законодавства, яке забезпечує право на захист у
кримінальному судочинстві» [Електронний ресурс] / Режим доступу :
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v0008700-03.

24. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про практику
застосування судами законодавства, яким передбачені права потерпілих від
злочинів» від 02.07.2004 року № 13 [Електронний ресурс] / Режим доступу:
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0013700-04.

25. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про практику розгляду
судами цивільних справ за позовами про відшкодування шкоди» від 27 березня
1992 р. № 6 // Бюлетень законодавства і юридичної практики України. – 2004. –
№ 11. – С. 164–186.

26. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику в
справах про відшкодування моральної (немайнової) шкоди» від 31 березня 1995
р. № 4, редакція від 27.02.2009 [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v0004700-95.

27. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня
2012 р. №5076-VІ [Електронний ресурс]. - Режим доступу:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v0008700-03
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0013700-04
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/v0004700-95
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17
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28. Про звернення громадян: Закон України від 2 жовтня 1996 р. //
Відомості Верховної Ради України. – 1996. - № 47. -Ст.256 (станом на
01.01.2022).

29. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого
1992 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1992. - № 22. - Ст.303 (станом на
01.01.2022).

30. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей:
Закон України від 24 січня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1995.
-№6. - Ст.35 (остання редакція 09.02.2017).

31. Про Службу безпеки України: Закон України від 25 березня 1992 р. //
Відомості Верховної Ради України. — 1992. — № 27. — Ст. 382 (зі змінами
станом на 23.09.2021).

32. Про судову експертизу: Закон України від 25 лютого 1994 р. //
Відомості Верховної Ради України. - 1994. - № 28. - Ст.232 (зі змінами станом на
02.12.2021).

33. Про судоустрій і статус суддів: Закон України 2016 року //Відомості
Верховної Ради України. - 2016. -№31. - Ст.545 (остання редакція від
18.08.2022).

34. Концепція реформування кримінальної юстиції України: Затв. Указом
Президента України від 8 квітня 2008 р. № 311/2008 // Офіційний вісник
України. - 2008. — № 27. - Ст. 838.

35. Про Конституційний Суд України: Закон України від 2017 р.//
Відомості Верховної Ради України. - 2017. - № 35. - Ст.376.

36. Основи законодавства України про охорону здоров’я : Закон України
від 19 листопада 1992 р. // Відомості Верховної Ради України. – 1993. –№ 4. –
Ст. 19 (остання редакція від 27.10.2022).

37. Про виконання рішень та застосування практики Європейського Суду
з прав людини : Закон України від 23 лютого 2006 р. // Офіційний вісник
України. – 2006.  № 12. – Ст. 792.

38. Про психіатричну допомогу : Закон України від 22 лютого 2000 р. //
Відомості Верховної Ради України. – 2000. – № 19. – Ст. 143.

39. Басиста І. В. Прийняття і виконання процесуальних рішень слідчого
на стадії досудового розслідування: теоретичні і практичні проблеми :
монографія / І.В. Басиста; Львів. держ. ун-т внутр. справ. - Львів : ЛьвДУВС,
2013. - 600 с.

40. Вакулік О.А. Початок досудового розслідування у кримінальному
провадженні : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.09 / О.А. Вакулік; МВС
України, Нац. акад. внутр. справ. - К., 2015. - 20 с.
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41. Галаган В.І. Встановлення процесуального статусу окремих осіб, які
беруть участь у досудовому провадженні : монографія / В. І. Галаган, О. М.
Калачова. – Луганськ : СПД Рєзніков В. С., 2012. – 212 с.

42. Даль А.Л. Тримання під вартою як запобіжний захід у кримінальному
провадженні : монографія / А.Л. Даль, С.Є. Абламський; за заг. ред. О.О. Юхна;
Харк. нац. ун-т внутр. справ. - Харків : ХНУВС: Панов, 2017. - 238 с. - (Серія
"Бібліотечка слідчого і детектива: учасники кримінального провадження"). –

http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/handle/123456789/1898.
43. Євдокіменко С.В. Теорія і практика судово-економічної експертизи :

монографія / С.В. Євдокіменко. - Харків : Панов, 2016. - 539 с.
44. Кримінальний процес : підручник / за ред. Ю. М. Грошевого,

О.В. Капліної. — Х. : Право, 2013. — 824 с.
45. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. коментар :

у 2 т. / О.М. Бандурка, Є.М. Блажівський, Є.П. Бурдоль та ін.; за заг. ред. В.Я.
Тація, В.П. Пшонки, А.В. Портнова; Нац. акад. правових наук України. - Х. :
Право, 2012. - Т. 1. - 2012. - 768 с.

46. Коровайко О.І. Міжнародні стандарти кримінального судочинства в
судовому провадженні України : монографія / О.І. Коровайко; [Харк. нац. ун-т
внутр. справ]. - Харків : Панов, 2016. - 394 с.

47. Остафійчук Г. В. Кримінальне переслідування на досудових стадіях /
Г. В. Остафійчук. – Х. : Диса плюс, 2013. – 222 с.

48. Паршак С. А. Процесуальний порядок забезпечення прав учасників
кримінального провадження під час закінчення досудового розслідування :
монографія / С. А. Паршак / за заг. ред. О. О. Юхна. – Харків : Панов, 2016. –
204 с. (Серія «Бібліотечка слідчого та детектива : учасники кримінального
провадження»).

49. Професійно-психологічна підготовка працівників слідчих підрозділів :
навч. посіб. / І.В. Жданова, П.В. Макаренко, Н.Е. Мілорадова та ін.; за заг. ред.
І.В. Жданової; Харк. нац. ун-т внутр. справ. - Х. : ХНУВС, 2014. - 516 с.

50. Сімонович Д.В. Проблеми структури та системності у кримінальному
процесі України: стадії та окремі провадження : монографія / Д. В. Сімонович. –
Харків : В справі, 2016. – 442 с. [Бібліотечка слідчого і детектива: Проблеми
кримінального процесу]

51. Статіва І.І. Початковий етап досудового провадження в сучасному
кримінальному процесі: український і західний контексти: монографія / І.І.
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